

जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

रतनगढ़, (निसं)। राजस्थान नगरीय आधारभूत विकास परियोजना द्वारा रतनगढ़ शहर में आमजन की सुविधा हेतु सीवरेज प्रणाली के विकास के लिये विभिन्न आधारभूत विकास कार्य साथ ही इन कार्यों के प्रति आमजन की सहभागिता सुनिश्चित करने तथा समय-समय पर विभिन्न विषयों पर जनजागरूकता कार्यक्रम भी करवाये जाते हैं। इसी क्रम में सामुदायिक जागरूकता एवं जन सहभागिता यूनिट के प्रवीण सिंह राठौड़ व एल एण्ड टी कम्पनी स्वास्थ्य कार्यकर्ता एबी अब्राहम, हिमांशु मांडण व खुशबू शर्मा ने राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय ज्योति पाठशाला में जागरूकता कार्यक्रम के तहत रतनगढ़ वार्ड नं. 25, 26 में हैण्ड वासिंग तथा निजि एवम सामुहिक स्वच्छता विषय पर बिहेवियर चेंज प्रकॉप्टिवाटी का आयोजन किया गया। इसमें हैण्ड वासिंग की महत्वाता व सही तरीका साफ सफाई में विधायियों की भूमिका सीवरेज प्रणाली के बेहतर उपयोग एवं रखरखाव तथा सीवरेज प्रणाली के लाभ बताये गये तथा मीसामी बीमारियों के बारे में डॉ. मल्लरिया, के बचाव के उपाय बताये। इस कार्यक्रम में रितु शर्मा, मंजू शर्मा, अणुचौधरी, ओमप्रकाश जोशी, पुरुषोत्तम, राजेन्द्र कुमार ने भाग लिया।

बरसाती पानी की निकासी नहीं होने से गंदे पानी से गुजरने को मजबूर लोग



सुजानगढ़ भीजलाई बास में स्कूल, गौशाला, शिव मंदिर व मोक्षधाम के आगे भरा बरसाती पानी।

सुजानगढ़, (निसं)। शहर के विभिन्न मोहल्लों में बरसात रूकने के दो दिन बाद भी पानी जस का तस पड़ा है। बरसाती पानी की निकासी नहीं होने से मोहल्लेवासियों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है तथा स्कूली बच्चों को पानी के अन्दर से गुजरते हुए

अपने विद्यालयों में जाने के लिए मजबूर होना पड़ रहा है। नया बास में पांड्या धर्मशाला के पोछे माहेश्वरी भवन व पांड्या रोड पर बरसात रूकने के दो दिन बाद भी पानी पड़ा है। जिससे यहां स्थित निजी विद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों के

साथ अन्य स्कूलों में जाने वाले छात्र-छात्राएं बरसाती पानी से गुजरने के लिए मजबूर हैं। इसी प्रकार भीजलाई बास स्थित चापटिया तलाई के भर जाने से राजकीय सुजानगढ़ नागरिक परिषद उ.मा. विद्यालय, गौशाला, शिव मंदिर, मोक्ष धाम, कब्रिस्तान तथा वाल्मिकी

व रेणु समाज के मोक्ष धाम में आने-जाने का रास्ता अवरूद्ध हो गया। जिससे स्कूली बच्चों के साथ ही मंदिर व गौशाला में आने वाले श्रद्धालुओं तथा मोहल्लेवासियों को बरसाती व गंदे पानी से गुजरने के लिए मजबूर होना पड़ रहा है। मोहल्ले व शहर को भीजलाई चौराहे सहित करीब पचास गांवों के जोड़ने वाले रास्ते पर पानी भरवा व तलाई की समस्या के स्थाई समाधान के लिए नेता प्रतिपक्ष व पार्षद जयश्री दाधीच द्वारा अनेक बार ज्ञापन देने के साथ ही धरना, प्रदर्शन किए जा चुके हैं, लेकिन नगरपरिषद प्रशासन इसके लिए गंभीर नजर नहीं आ रहा है।

वार्ड पार्षद व नेता प्रतिपक्ष जयश्री दाधीच के अनुसार इस तलाई की समस्या 20 वर्षों से है आजतक दर्जनों जमानत अर्पण की गई है परंतु कोई स्थाई समाधान आजतक नहीं हुआ है नगरपरिषद के द्वारा पानी निकासी के लिए कोई कार्य नहीं करवाया गया है।

गायों के लिए 2000 से अधिक वैक्सीन उपलब्ध कराई

चूक, (कासं)। लंपी रोग से बचाव हेतु उप नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ के आर्थिक सौजन्य से चूक विधानसभा की हनुमानगढ़ी, धोधलिया, नाकरासर, कुनसिसर, बालरासर आधुना को गौशालाओं में 2000 से अधिक गोवंश के लिए गोट पॉक्स वैक्सीन उपलब्ध कराई गई है। इस कार्यक्रम के संयोजक हरलाल सहाय ने कहा कि उप नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने कल गो वंश की चिंता करते हुए अपने निजी खर्च पर वैक्सीन लगवाने की घोषणा की थी, जिसके तहत आज ये वैक्सीन वितरित की गई है। सह संयोजक डॉ. वासुदेव चावला ने कहा कि उपनेता प्रतिपक्ष के द्वारा अधिकारियों को निर्देश दिया गया है कि वे गो शालाओं में गोवंश को इस रोग से बचाव हेतु समय रहते वैक्सीन लगवाने की व्यवस्था करें। सह संयोजक बसंत शर्मा ने कहा कि उपनेता प्रतिपक्ष की योजनानुसार गौ रक्षण मिशन के प्रथम चरण में चूक विधानसभा की गौशालाओं में ये वैक्सीन उपलब्ध कराई जाएगी तथा बाद में पूरे जिले की गौशालाओं में वैक्सीन दी जाएगी।

गायों को लम्पी से बचाने के लिए लगाए टीके



निकटवर्ती ग्राम ढाणी कुम्हारान में ग्राम के युवा गायों को दवा और टीके लगाने के कार्यों में बड़-चढ़कर भाग ले रहे हैं।

बीतासर, (निसं)। निकटवर्ती ग्राम ढाणी कुम्हारान में गायों को लम्बी स्क्रीन रोग से बचाने के लिए ग्राम के गौधकत ग्रामीण सेवा कार्य कर रहे हैं। ग्राम के युवा गायों को दवा और टीके लगाने के कार्यों में बड़-चढ़कर भाग ले रहे हैं। पंचायत समिति सदस्य रामकरण प्रजापत ने बताया कि शनिवार को पशु चिकित्सक डॉ. जीवराज सिंह के

निर्देशन में चिकित्सकीय टीम द्वारा गायों में रोग के संक्रमण को रोकने के लिए ग्राम की करीब 200 गायों को टिके लगाने का कार्य किया गया तथा गायों पर दवा का छिड़काव किया गया। साथ ही बीमार गौवंश का उपचार किया गया। दवा छिड़काव एवं उपचार कार्यों में ग्राम के युवाओं के पूरा सहयोग किया।

कर्नल किरोड़ी बैसला की अस्थि कलश यात्रा निकलेगी

खेतड़ी, (निसं)। गुर्जर समाज के आरक्षण की अलख जगाने वाले कर्नल किरोड़ी सिंह बैसला की अस्थि कलश यात्रा निकलेगी। यह यात्रा रक्षाबंधन के बाद शुरू होगी। जिसका शुभारंभ झुंझुनू के खेतड़ी से होगा। यह यात्रा प्रदेश के गुर्जर बाहुल्य 75 विधानसभा क्षेत्रों से होकर गुजरगी और 12 सितंबर को पुष्कर में जाकर संपन्न होगी। इस यात्रा की तैयारियां जोर-जोर

रक्षाबंधन के बाद झुंझुनू के खेतड़ी से शुरू होगी यात्रा

से शुरू हो गई है। इसी तैयारियों के सिलसिले में कर्नल किरोड़ी सिंह बैसला के पुत्र विजय बैसला झुंझुनू के खेतड़ी पहुंचे। जहां उन्होंने गुर्जर समाज के लोगों के साथ बैठक कर कार्यक्रम की चर्चा की। चर्चा के बाद तय किया गया कि यह यात्रा रक्षा बंधन के बाद शुरू होगी। जिसका शुभारंभ कार्यक्रम खेतड़ी के राजता में किया जाएगा। इस मौके पर विजय बैसला ने बताया कि अस्थि कलश यात्रा खेतड़ी से शुरू होकर गुर्जर बाहुल्य क्षेत्रों की विभिन्न विधानसभा क्षेत्रों के गांवों से होकर जाएगी। जिसमें कलश की पूजा पाठ का कार्यक्रम किया जाएगा। अस्थि कलश का विसर्जन



गुर्जर समाज के आरक्षण की अलख जगाने वाले कर्नल किरोड़ी सिंह बैसला की अस्थि कलश यात्रा निकलेगी।

पुष्कर में 12 सितंबर को किया जाएगा। उस दिन गुर्जर समाज के लोग कई तरह के कार्यक्रम करेंगे। साथ ही उन्होंने कहा कर्नल के विचारों को भी समाज के लोगों में जागृति फैलाने के लिए उनके संदेशों को बताया जाएगा। साथ ही उन्होंने कहा कर्नल बैसला ने शिक्षा को सर्वोपरि माना था। महिलाओं को भी शिक्षित करने का आह्वान किया था।

उन्होंने कहा था कि महिलाओं को शिक्षित कर दो समाज की तरक्की हो जाएगी। आज एमबीसी समाज की महिलाएं भी पढ़ लिख कर ऊंचे पदों पर नौकरियां कर रही हैं। कार्यक्रम के संयोजक प्रभु राजतो ने कर्नल बैसला

के अस्थि कलश पूजा कार्यक्रम के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी दी। उन्होंने बताया अस्थि कलश को विशेष रथ में लाया जाएगा तथा कार्यक्रम में गुर्जर समाज के 20 हजार लोग शामिल होंगे। इससे पहले विजय बैसला के निजामपुर मोड़ पहुंचने पर फूलों की बरसात के साथ स्वागत किया गया तथा युवाओं ने बैसला को डीजे के साथ कंधे पर बैठाकर हीमाल महाराज मंदिर तक ले जाया गया। रास्ते में लोग कर्नल किरोड़ी सिंह बैसला आमर रहे के नारे भी लगा रहे थे। विजय बैसला को देखने के लिए महिलाओं की भीड़ भी मौके पर जुटी हुई थी।

झोलाछाप पशु चिकित्सकों पर होगी कार्रवाई

चूक, (कासं)। जिला कलक्टर सिद्धार्थ सिहाग ने एक आदेश जारी कर कहा है कि प्रदेश में लंपी स्क्रीन डिजीज के दौरान अवैध रूप से पशु चिकित्सा कर पशुपालकों से पैसा एंठने वाले झोला छाप लोगों को दंडित किया जाएगा। उन्होंने बताया कि वर्तमान में देश एवं प्रदेश के अधिकांश हिस्से में मवेशियों की लम्पी स्क्रीन डिजीज का प्रकोप तेजी से फैल रहा है। झोलाछाप व अपंजीकृत व्यक्तियों द्वारा पशु चिकित्सा का कार्य कि जाने से पशुपालकों को आर्थिक हानि हो रही है तथा रोगग्रस्त पशुओं को उचित उपचार, देखभाल भी नहीं मिल पा रही है। जिला प्रशासन के निर्देशन में पशुपालन विभाग चूक द्वारा त्वरित कार्यवाही दल का गठन कर सम्पूर्ण जिले में सर्वे, पशुओं का आईसोलेशन एवं बीमार पशुओं का उचित उपचार व जन जागरूकता का कार्य किया जा रहा है। झोलाछाप व अपंजीकृत व्यक्तियों द्वारा पशुपालन विभाग व प्रशासन पर उन पर कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि इस प्रकार की अवैध गतिविधि एवं झोलाछाप व अपंजीकृत व्यक्तियों द्वारा की जा रही पशु चिकित्सा को तत्काल प्रभाव से रोकने हेतु उपाय किये जाने जरूरी है।

झुंझुनू शहर भाजपा की कार्यशाला में हर घर तिरंगा अभियान पर हुई चर्चा

झुंझुनू, (निसं)। देश के 75वें स्वतंत्रता दिवस आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत हर घर तिरंगा कार्यक्रम में प्रत्येक घर तक तिरंगा वितरण को लेकर झुंझुनू मंडल की कार्यशाला नगर मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित की गई। जिसमें अतिथि के रूप में भाजपा जिला उपाध्यक्ष राजेंद्र भांबू, कार्यक्रम प्रभारी जिला उपाध्यक्ष राकेश शर्मा बगड, संगठन प्रभारी अरुणा सिहाग, महिला मोर्चा मंडल अध्यक्ष सीमा अग्रवाल उपस्थित रहे। अध्यक्ष कमलकांत शर्मा ने मंडल पदाधिकारियों को जिम्मेदारी देते हुए कहा कि प्रत्येक घर व व्यवसायिक प्रतिष्ठान पर 13 अगस्त से 15 अगस्त के मध्य तिरंगा लगे उसके लिए प्रत्येक कार्यकर्ता को इस अभियान में अपना योगदान देना है। कार्यक्रम प्रभारी राकेश शर्मा बगड ने अमृत महोत्सव पर होने वाले कार्यक्रमों की जानकारी देते हुए प्रत्येक बूथ अध्यक्ष को अपनी बूथ के प्रत्येक घर पर तिरंगा वितरण की जिम्मेदारी सौंपी। जिला उपाध्यक्ष राजेंद्र भांबू ने अपनी ओर से तिरंगों की व्यवस्था करने का विश्वास दिलाया व तिरंगे वितरण हेतु अपने सुझाव दिए। इस मौके पर भाजपा जिला महामंत्री सरजीत चौधरी, जिला उपाध्यक्ष रामनिर्जन पुरोहित, अल्पसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष शोकांत अली चौहान, नगर



झुंझुनू मंडल की कार्यशाला नगर मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित की गई।

महामंत्री रवि लांबा, दलीप सैनी, विजेंद्र हटवाल, विकास पुरोहित, ताराचंद कुमावत, पार्षद प्रमोद बुडानिया, रामनिवास सैनी, नगर मंत्री जगदीश गोस्वामी, ललित जोशी, पार्षद चंद्रप्रकाश शुक्ला, कोषाध्यक्ष सीएलकेएस अग्रवाल, असगर पहाड़ियान, एससी मोर्चा उपाध्यक्ष शंभू नेहरा, महिला मोर्चा की ममता शर्मा, मंजू चौहान, मधु मुरारका, खालीराम कुमावत, जाकिर चौहान, सुमेर कडवासरा, महेंद्र सोनी मणि विहार, केशवचंद्र कुमावत, राकेश मोट्ट शहीद मंडल पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित

रहे। इसी प्रकार बगड मंडल की बैठक मंडल अध्यक्ष एवं नगर पालिका बगड चेरमैन गोविंद सिंह राठौड़ की अध्यक्षता में संपन्न हुई। जिसमें अतिथि के रूप में जिला उपाध्यक्ष राजेंद्र भांबू, कार्यक्रम प्रभारी जिला उपाध्यक्ष रामनिर्जन पुरोहित, जिला महामंत्री सरजीत चौधरी, जिला उपाध्यक्ष राकेश शर्मा एवं जिला प्रवक्ता कमलकांत शर्मा उपस्थित रहे।

इस मौके पर नरेश शर्मा आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे। वहीं, कुलोद मंडल की बैठक अध्यक्ष सतीश खींचक की अध्यक्षता में संपन्न हुई।

क्लस्टर कैप का हुआ आयोजन

रतनगढ़, (निसं)। स्थानीय संचिया लाल बैद राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय में मतदाता आधार नंबर संठाहण अभियान के तहत क्लस्टर कैप का आयोजन किया गया। इस अवसर पर स्कूल साक्षरता क्लब सचिव व बूथ लेवल अधिकारी रामचंद्र ने बताया कि निर्वाचन विभाग द्वारा मतदाता के निर्वाचन पहचान पत्र को आधार कार्ड से स्वीच्छक रूप से जोड़ा जा रहा है। इस योजना का प्रारंभ 1 अगस्त से हुआ है, इससे निर्वाचन कार्य में पारदर्शिता आएगी। इसमें 25 मतदाताओं के पहचान पत्र, आधार कार्ड से जोड़े गए। इस अवसर पर प्रभाव कुमार, बीएलओ पर्यवेक्षक नरेंद्र शर्मा, मनोज सारस्वत, बीएलओ गणेशराम शर्मा, रुकमणी, महेंद्र पांडे, गुड्डू मीणा, सरोज महला, वंदना अठावाल, ममता शर्मा मुकेश धानिया, साधना शर्मा, नीतू वर्मा, सरला वैष्णव, कमला देवी सहित अनेक मतदाता उपस्थित रहे। कार्यक्रम संचालन मनोज सारस्वत ने किया।

‘मवेशियों में फैल रहे लम्पी रोग को रोकने के लिये अभियान चलाकर कार्य करें’

सादुलपुर, (निसं)। राजस्थान राज्य के अन्य जिलों के अनुसार चूक जिले के राजगढ तहसील में भी मवेशियों में लम्पी स्क्रीन डिजीज (एल.एस.डी.) का प्रकोप बढ़ रहा है। नोडल क्षेत्र पशुपालन विभाग राजगढ में 9 आरआरटी का वरिष्ठ पशु चिकित्सा अधिकारी डॉ. रवि पुनिया के नेतृत्व में गठन कर सभी संस्थाओं को रोग की रोकथाम हेतु अभियान चलाकर कार्य करने के लिए निर्देशित किया गया है।

डॉ. रवि पुनिया ने सभी पशुपालक व गौशाला प्रबंधन समितियों से अनुरोध किया है कि उनके यहां कोई भी मवेशी लम्पी स्क्रीन डिजीज से ग्रस्त पाया जाता है उसे तुरन्त प्रभाव से स्वस्थ पशुओं से अलग कर साफ-सुथरे बाड़े में पृथक से राखे जाने एवं चारा-पानी भी स्वस्थ पशुओं से अलग दिया जावे। साथ ही साफ-सफाई का विशेष ध्यान रखा जावे तथा नजदीकी पशु चिकित्सा संस्थान से

नोडल क्षेत्र पशुपालन विभाग राजगढ में 9 आरआरटी के वरिष्ठ पशु चिकित्सा अधिकारी डॉ. रवि पुनिया ने सभी पशुपालक व गौशाला प्रबंधन समितियों से अनुरोध किया

सम्पर्क कर आवश्यक उपचार की कार्यवाही करावे। उन्होंने बताया कि पशुपालक अपने बाड़ों में तथा गौशाला प्रबंधन समितियां गौशालाओं में साफ-सफाई का विशेष ध्यान रखें तथा साथ ही बाड़ों में नीम व गुलत आदि से धुआं कर मक्खी पच्छर व अन्य कीट-पतंगों को बाड़ों से दूर रखने का प्रयास करें। डॉ पुनिया ने बताया कि संक्रामक रोग से मृत पशु को 1.5 मीटर गहरे गड्ढे में चूने या नमक के साथ दबा दे एवं मृत पशु के सम्पर्क में रही वस्तुओं व स्थान को फिनाल लाल दवा आदि से कीटाणु रहित करें।

नोडल क्षेत्र राजगढ में संचालित समस्त 27 गौशालाओं में विभाग के एस.वी.डी./वी.डी. की देख-रेख में एन्टीसेप्टिक घोल का स्प्रे करवाया जा रहा है। डॉ पुनिया ने बताया कि राजगढ क्षेत्र की 17 गौशालाओं में 57 लम्पी स्क्रीन डिजीज ग्रस्त गौवंश उपचाराधीन हैं तथा गौशालाओं में अभी तक एक ही पशु की मृत्यु इस बीमारी से नहीं हुई है। इसके अतिरिक्त 9 गाँवों में 38 पशुओं में इस बीमारी से ग्रस्त पशुओं का भी उपचार किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि लम्पी स्क्रीन डिजीज एक वायरस जनित संक्रामक बीमारी है जो पशुओं से मनुष्य में नहीं फैलती।

इंद्रमणि पार्क की भी दीवार गिरी



इंद्रमणि पार्क की दक्षिण पूर्व दिशा की गिरी हुई दीवार।

चूक, (कासं)। इंद्रमणि पार्क की दक्षिण पूर्व दिशा की दीवार पांच दिन पहले अचानक गिर गई थी, जिसकी सूचना राहगीरों द्वारा वार्ड नंबर 31 के पार्षद जगदीश मेघवाल को दी गई। पार्षद ने तुरंत मौके पर पहुंच कर जायजा लिया और संबंधित अधिकारियों को सूचना

दिए जाने के दो दिन बाद इसकी सुध ली गई। वह भी आधी अधूरी, इस टूटी दीवार के आगे का 20 से 25 फुट का हिस्सा चूरक गया था। नगर परिषद सभापति व ईएन को भी इसकी सूचना दी। ईएन को मौके पर बुलाकर पूर्व दिशा की दीवार जिसमें

पार्षद ने तुरंत जायजा लिया और संबंधित अधिकारियों को सूचना दिए जाने के दो दिन बाद इसकी सुध ली

दो जगह क्रेक आई वह भी दिखाकर बताया कि यह दीवार भी गिरने वाली है। इस पर ईएन ने कहा कि इसे तो लेबर से तुड़वायेंगे, 2 दिन बाद जेसीबी द्वारा रास्ता खोला गया। इसके आगे की दीवार को भी तोड़ने के लिए कहा तसे वहां बिजली के तारों का हवाला देकर थग कहकर चले गए की तार हटाते ही आकर इसे तोड़ देंगे। बार-बार फोन करने के बाद भी आज तक कोई नहीं आया, नतीजा आज दोपहर यह दीवार गिर गई। स्थानीय लोगों के अनुसार सामने के घर का एलुमिनियम का दबावा टूट गया है।

कुम्भाराम लिफ्ट परियोजना का बजट स्वीकृत होने पर विधायक मोदी का होगा सम्मान

पाटन, (निसं)। नीमकाथाना विधायक सुरेश मोदी के अथक प्रयासों से कुम्भाराम लिफ्ट परियोजना के द्वितीय फेज कार्य योजना को लेकर 8798.42 करोड़ रुपये की अभूतपूर्व सौगात मिलने पर आज रविवार को चला, सिरोंही से लेकर ब्लॉक कांग्रेस कार्यालय पर नीमकाथाना क्षेत्र के नागरिकों द्वारा स्वागत एवं अभिनन्दन किया जाएगा।

विधायक सुरेश मोदी ने क्षेत्रवासियों को ऐतिहासिक सौगात देते हुए विधानसभा चुनाव के दौरान किए गए प्रमुख वादे को पूरा किया है। कुम्भाराम लिफ्ट परियोजना का पानी मिलने पर हर शहर, कस्बा, गांव व ढाणों के घर-घर तक आने वाले कुछ दिनों के धरातल क्षेत्रवासियों को पेयजल समस्या से पूरी तरह निजात मिलने वाली है। विधायक मोदी क्षेत्र में पीने के पानी की समस्या को लेकर विगत तीन सालों

से कुम्भाराम लिफ्ट परियोजना का पानी लाने का प्रयास कर रहे थे। इसके लिए विधानसभा में भी कई बार मुद्दा उठाया गया। विधानसभा क्षेत्र में कई इलाके ऐसे हैं जिनमें पानी सूखने के कारण लोगों को पीने का पानी अन्यत्र स्थानों से टैंकरों के जरिए मंगवाना पड़ता है। लेकिन अब कुम्भाराम लिफ्ट परियोजना का बजट राशि स्वीकृत होने पर क्षेत्र के लोगों को पेयजल की समस्या से निजात मिलेगी। नीमकाथाना शहर व ग्रामीणों को पेयजल की भविष्य की समस्याएं और मुश्किलें जो सदैव विधायक को चिंतित किए हुए थी, अब उसका रास्ता साफ हो गया है। वर्तमान में पेयजलपूर्ति भूगर्भ जल दोहन पर निर्भर है और भूमिगत जल का लगातार गिरता स्तर हमेशा भविष्य के लिए चिंता का सबब बना हुआ था। इस योजना से जहाँ भूगर्भीय जल पर पेयजल के लिए निर्भरता कम होगी।

विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया ने हरी झंडी दिखाकर बस का शुभारंभ किया



सादुलपुर, (निसं)। आजादी के बाद पहली बार विधानसभा क्षेत्र सादुलपुर के गाँव गालड से रतनगढ तक शुरू हुई राजस्थान रोडवेज बस का शुभारंभ किया गया। विधानसभा क्षेत्र में कई इलाके ऐसे हैं जिनमें पानी सूखने के कारण लोगों को पीने का पानी अन्यत्र स्थानों से टैंकरों के जरिए मंगवाना पड़ता है। लेकिन अब कुम्भाराम लिफ्ट परियोजना का बजट राशि स्वीकृत होने पर क्षेत्र के लोगों को पेयजल की समस्या से निजात मिलेगी। नीमकाथाना शहर व ग्रामीणों को पेयजल की भविष्य की समस्याएं और मुश्किलें जो सदैव विधायक को चिंतित किए हुए थी, अब उसका रास्ता साफ हो गया है। वर्तमान में पेयजलपूर्ति भूगर्भ जल दोहन पर निर्भर है और भूमिगत जल का लगातार गिरता स्तर हमेशा भविष्य के लिए चिंता का सबब बना हुआ था। इस योजना से जहाँ भूगर्भीय जल पर पेयजल के लिए निर्भरता कम होगी।

गालड से रतनगढ़ के लिए राजस्थान रोडवेज की बस का संचालन शुरू होने पर आयोजित समारोह में ग्रामीणों को सम्बोधित करती विधायक पदमश्री डॉ. कृष्णा पूनिया।

गहलोट सरकार सभी वर्गों के लिए विकास योजनाओं को मूर्त रूप दे रही है तथा सभी समस्याओं का प्राथमिकता के आधार पर निराकरण किया जा रहा है। इस मार्ग पर यात्री बस चलने से



संचालन होने पर बधाइयों भी दी तथा अनेक महिला पुरुषों ने आजादी के बाद इस मार्ग पर राजस्थान रोडवेज की बस का संचालन करवाने पर विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया का भव्य स्वागत किया।

गौरतलब है कि यह बस गालड से सुबह 7 बजे चलकर सुबह 9.45 बजे राजगढ पहुंचेगी और राजगढ से चलकर 11.15 बजे पर चूक पहुंचेगी, जिससे इन गाँवों को जिला मुख्यालय तक जाने में भी आसानी होगी। और वापसी में दोपहर 1.45 बजे रतनगढ से चलेगी और 3.10 बजे चूक से चलकर राजगढ पहुंचेगी। इसके बाद शाम 5.00 बजे राजगढ से गालड के लिए रवाना होगी जो शाम 7.00 बजे गालड पहुंचेगी। कार्यक्रम में क्षेत्र के ग्रामीणों ने विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया एवं मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का धन्यवाद ज्ञापित किया।

दिनभर धनखड़ के गांव में हुए धार्मिक आयोजन



उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ का जन्म स्थल किठाना गांव जीत को लेकर उत्साहित दिखा।

चिड़ावा, (निसं)। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ का जन्म स्थल किठाना गांव जीत को लेकर उत्साहित दिखा। गांव में उनकी बड़ी जीत की मनाया को बेहतर दिन में गांव के प्राचीन मंदिर ठाकुर जी के मंदिर में सुबह से ही ग्रामीण हवन व कीर्तन में जुटे रहे। गांव की महिलाएं ठाकुर जी के दरबार में भजन नाक भगवान को रिझाती नजर आई। ग्रामीणों ने बताया कि बचपन से लेकर अब तक धनखड़ का गांव से

विशेष जुड़ाव रहा है। राज्यपाल बनने के बाद भी वे गांव को नहीं भूले। वे जब भी समय मिला गांव आकर गए और ग्रामीणों से बेहद स्नेह से मिले। गांव के प्राचीन ठाकुर जी के मंदिर का जीर्णोद्धार भी वर्ष 2011 में धनखड़ ने ही करवाया। धनखड़ का जोड़िया गांव में बने बालाजी मंदिर से भी जुड़ाव रहा। वे जब भी गांव आए तो उन्होंने इन मंदिरों में दर्शन करना नहीं भूला। गांव के लोग आज इसे लेकर बेहद गर्व महसूस कर रहे हैं।